

FI BCAA+. Ravintolisä. Mansikan ja kiivin makuinen BCAA 2:1:1 aminohappojuomajauhe. Vegaaninen. Sisältää makeutusaineita. **Ainesosat:** haaraketjuiset aminohapot: L-leusiini, L-isoleusiini, L-valiini suhteessa 2:1:1, inuliini (sikurista), L-glutamiini, happo (sitruunahappo), aromit, makeutusaineet (sukraloosi, asesulfaami K), emulgointiaine (**soijalesitiini**), natriumkloridi, kaliumkloridi, magnesiumoksidi, väri (punajuurenpunainen). Saat-
taa sisältää pieniä määriä **maitoa**, **munaa** ja **pähkinöitä**. **Käyttöohjeet:** sekoita 13 g (1 mittalusikallinen) 500 ml:aan kylmää vettä. Käytä ennen harjoittelua, harjoittelun aikana tai sen jälkeen. Yksi annos vuorokaudessa. **Tärkeää tietoa:** Ilmoitettua suositeltua vuorokausiannosta ei saa ylittää. Ravintolisää ei tule käyttää monipuolisen ruokavalion korvikkeena. Säilytä kuivassa, viileässä paikassa, poissa suorasta auringonvalosta. Säilytä pienten lasten ulottumattomissa.

SE BCAA+. Kosttillskott. BCAA 2:1:1 aminosyra dryck pulver med smak av jordgubb och kiwi. Vegansk. Innehåller sötningsmedel. Ingredienser: grenade aminosyror: L-leucin, L-isoleucin, L-valin i förhållandet 2:1:1, inulin (från cikoria), L-glutamin, syra (citronsyra), aromer, sötningsmedel (sukralos, acesulfam K), emulgeringsmedel (**sojalecitin**), natriumklorid, kaliumklorid, magnesiumoxid, färg (röd rödbeta). Kan innehålla små mängder av **mjölk**, **ägg** och **nötter**. **Bruksanvisning:** blanda 13 g (1 måttskopa) med 500 ml kallt vatten. Använd före, under eller efter träning. En dos per dag. **Viktig information:** Den rekommenderade dagliga dosen får inte överskridas. Kosttillskott bör inte användas som alternativ till varierad kost. Förvara på en torr, sval plats utom räckhåll för barn. Undvik direkt solljus.

EE BCAA+. Toidulisand. Maasika-ja kiivimaitseLINE BCAA 2:1:1 aminohapete ja elektrolüütidega joogipulber. Sobilik veganitele. Sisaldab magusaineid. **Koostis:** hargnenud ahelaga aminohapped: L-leutsiin, L-isoleutsiin, L-valiin vahekorras 2:1:1, inuliin (sigurist), L-glutamiin, hape (sidrunhape), lõhna- ja maitseaine, magusained (sukraloos, atsesulfaam-K), emulgaator (**sojaletsitiin**), naatriumkloriid, kaaliumkloriid, magneesiumoksiid, toidu-
värv (peedipunane). Võib sisaldada **piima**, **muna** ja **pähklite** jääke. **Kasutusjuhend:** segage 13 g (1 mõõtelusikas) 500 ml külma veega. Tarbige enne trenni, treeningu ajal või treeningu järgselt. Tarbida üks kord päevas. **Oluline info:** Toidulisandid ei asenda tervislikku eluviisi. Mitte kasutada mitmekülgse ja mitmekesise toitumise asendajana. Ärge ületage soovitatud annust. Hoida lastele kättesaamatus kohas.

EN BCAA+. Food supplement. Strawberry and kiwi flavored BCAA 2:1:1 amino acid drink powder with electrolytes. Vegan suitable. Contains sweeteners. **Ingredients:** branched chain amino acids: L-leucine, L-isoleucine, L-valine in the ratio 2:1:1, inulin (from chicory), L-glutamine, acidity regulator (citric acid), flavors, sweeteners (sucralose, acesulfame K), emulsifier (**soy lecithin**), sodium chloride, potassium chloride, magnesium oxide, color (beetroot red). May contain traces of **milk**, **egg** and **nuts**. **Directions for use:** mix 13 g (1 scoop) with 500 ml cold water. Use before, during or after workout. Consume once a day. **Important information:** Do not exceed the recommended daily dose. Food supplement should not be used as a substitute for a varied diet and healthy lifestyle. Store in a dry cool place, away from direct sunlight. Keep out of reach of children.



BCAA+

AMINO ACID POWDER 2:1:1

7 G BCAA | L-GLUTAMINE | ELECTROLYTES

300 g

23 SERVINGS

Annos/Dos/Portsjon/Portion: 13 g
Annoksia purkissa/Antal doser i burken/Portsjoneid pakendis/Portions in package: 23

RAVINTOSISÄLTÖ / NÄRINGSINNEHÅLL / TOITUMISALANE TEAVE / NUTRITIONAL VALUES

	100 g	13 g
Energia/Energi/Energiasisaldus/Energy kJ (kcal)	1357 (323)	176 (42)
Rasva/Fett/Rasvad/Fat	0 g	0 g
josta tyydyttynyttä/varav mättat/		
millest küllastunud rasvhapped/of which saturates	0 g	0 g
Hiiilihyaatit/Kolhydrater/Süsivesikud/Carbohydrates	3,7 g	0,5 g
josta sokereita/sockerarter/millest suhkru/of which sugars	3,7 g	0,5 g
Kuitu/Fiber/Kiudained/Fibre	31 g	4 g
Proteiini/Protein/Valgud	62 g	8 g
Suola/Salt/Sool	1,9 g	0,3 g
L-leusiini/L-leucin/L-leutsiin/L-leucine	27 g	3,5 g
L-isoleusiini/L-isoleucin/L-leutsiin/L-isoleucine	14 g	1,8 g
L-valiini/L-valin/L-valiin/L-valine	14 g	1,8 g
L-glutamiini/L-glutamin/L-glutamiin/L-glutamine	7,7 g	1 g
Magnesium/Magneesium/Magnesium	1153 mg (308%*)	150 mg (40%*)
Kalium/Kaalium/Potassium	1007 mg (50%*)	131 mg (6%*)
Natrium/Naatrium/Sodium	754 mg	98 mg

*saannin vertailuarvosta/referensintag/päevase võrdluskoguse protsent (täiskasvanutele)/
of nutrient reference values

Valmistettu EU:ssa/Tillverkad i EU/Valmistatud ELis/Made in EU.

Valmistuttaja/Tillverket för/Tootja/Produced for:
Puls Nutrition Oy, Meritullinkatu 33, 00170 Helsinki, FINLAND.
info@pulsnutrition.com, www.pulsnutrition.com

Parasta ennen/Bäst före/Parim enne/Best before:
Katso pohja/se botten/vaata pohjalt/see the bottom.

